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ČE TI JE PO GODU VOŽNJA Z GORSKIM 

KOLESOM ALI PA BORDANJE IZVEN UREJENIH 

SMUČIŠČ, TI BO PO VSEJ VERJETNOSTI TUDI 

KAJAKAŠTVO IZREDNO BLIZU IN SPOZNAL BOŠ, 

DA JE ZELO SORODNO S TEBI PRILJUBLJENIMI 

ŠPORTI. 

RAZLIČICE 

PO DIVJIH VODAH

Za rekreativno veslanje po divjih vodah se uporabljajo 

razno razni polietilenski kajaki. Na tržišču se pojavlja 

vse več različnih vrst kajakov, ki pa bi jih lahko razdelili 

predvsem v tri glavne skupine. 

    RIVERRUNNER-JI so tisti kajaki, ki so namenjeni 

predvsem spuščanju po rekah. So največji, najbolj 

stabilni in plovni kajaki. Namenjeni so predvsem 

nezahtevnim kajakašem in kot začetniki boste prve 

zavesljaje skoraj gotovo naredili v teh kajakih. V to 

kategorijo bi lahko uvrstili tudi Creeckerje, ki so 

namenjeni predvsem spuščanju po raznih soteskah, 

divjih in plitvih vodah. So nekoliko krajši od večine 

riverrunnerjev, predvsem pa so zelo ‘napihnjeni’, 

okrogli in stabilni. 

    PLAYBOAT-I so namenjeni bolj izkušenim 

kajakašem, ki se želijo ob spuščanju po reki tudi igrati 

z rečnimi brzicami in valovi. So večinoma krajši od 

riverrunnerjev, imajo manj volumna in so predvsem 

drugače oblikovani. Prednji in zadnji del kajaka sta 

bolj porezana, dno kajaka pa je bolj oglato. Taka 

oblika kajaka daje kajakašu boljši občutek za vodo, 

tokove in proti tokove. 

    RODEO kajaki so najkrajši kajaki. Namenjeni 

so predvsem izvajanju razno raznih likov in trikov 

na rečnih brzicah in valovih. Skoraj ves volumen 

je skoncentriran na sredino kajaka, kjer kajakaš 

sedi, sprednji in zadnji del pa sta večinoma precej 

sploščena in različno oblikovana. Za samo veslanje 

po reki so taki čolni ponavadi zelo počasni. Zaradi 

majhnega volumna taki kajaki niso primerni za 

veslanje po rekah z velikim pretokom vode. 

 PO MORJU, JEZERIH IN MIRNIH DELIH REK

Tu se uporabljajo potovalni kajaki – SEA KAYAK. So 

precej daljši kot kajaki, namenjeni veslanju po divjih 

vodah, in zato tudi mnogo hitrejši in stabilnejši. Ob 

ugodnih vremenskih pogojih jih obvladujete brez 

posebnega znanja veslanja. Imajo eno ali dve zaprti 

vododržni komori, kamor spravite osebne predmete, 

fotoaparat ali mobilni telefon. Primerni so tako za eno 

kot tudi za večdnevna potovanja. 

OPREMA 

Vas že mika, da bi letošnje počitnice preživeli kako 

drugače?

Če ste odgovorili pritrdilno, nikar ne pozabite na 

veslo, krovnico (ki prekrije odprtino, v kateri sedite in 

ob nagibih preprečuje takojšen vdor vode v kajak), 

pa čelado, neoprensko obleko in obutev, anorak 

in plavalni jopič, ki sodijo pod obvezno opremo 

vsakega kajakaša. In če hočete biti ‘in’, boste segli po 

znamkah Prijon, Dagger, Liqudlogic, Riot, Robson, 

Peak UK, Piranha ...

KAM V ŠOLO? 

Kajakaštvo je zabava, a za vsako zabavo je treba 

tudi malce potrpeti, kar pomeni, da je vsak začetek 

težak in prav zato vam priporočamo, da se učite 
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kajakaških veščin pod strokovnim vodstvom, saj 

vam bo prihranjena marsikatera nevšečnost in tudi 

napredovali boste hitreje.

Kar nekaj šol je po celi Sloveniji, ki ponujajo 

vse vrste tečajev od enodnevnih do petdnevnih, 

tečaje kajakaškega rodea ter tečaje eskimotiranja 

(podvodnega preobračanja čolna nazaj v prvotno, 

plovno pozicijo, ki so ga izumili eskimi). Za začetnike 

so bolj pogosti in efektivni tri ali več dnevni tečaji. Za 

začetek naj vam bodo v pomoč naslednje internetne 

strani:

    LJUBLJANA – na reki Savi pri kajakaškem poligonu 

   Tacen – SKOK ŠPORT: www.skok-sport.si

    DOLENJSKA – na reki Krki – CARPE DIEM: 

   www.kayak.si

    PRIMORSKA – ob reki Soči je več podjetij, ki se 

   ukvarjajo večinoma z raftingom, nudijo pa tudi šolo 

   kajaka.

TEKMOVANJA

Seveda se v kajakaštvu tudi tekmuje, vendar v precej 

drugačnih kajakih, kot veslajo rekreativci. Na divjih 

vodah se tekmuje v slalomu in spustu v kategorijah: 

K1-kajak, C1-kanu, C2-kanu dvojec. Ženske 

tekmujejo le v kategoriji K1 za ženske. Vsa resna 

tekmovanja so objavljena na spletni strani kajakaške 

zveze Slovenije: www.kajak-zveza.si

Za rekreativce potekajo rekreativne prireditve po 

Slovenskih rekah vse od aprila do septembra v okviru 

akcije VODA ZA VEDNO. Kot zabavno tekmovanje  

rekreativcev, od začetnikov pa do zelo izkušenih, pa 

lahko omenimo KAYAK FUN CUP s premagovanjem 

raznih nenavadnih ovir, spustom kajakov po 

toboganu, številnimi prevrnitvami in plavanji, ki 

poteka na kajakaškem poligonu v Tacnu. Letos bo 

to tekmovanje 26. avgusta, tako da tudi če še niste 

nikdar sedeli v kajaku, imate še več kot dovolj časa, 

da se pripravite.

KAJAKAŠKI TERENI

Za kajakaštvo na divjih vodah je primernih več 

slovenskih rek in rečic, ki imajo povirje v gorskem 

svetu in zato velik padec, zanimiva rečna korita, pa 

tudi značilno zeleno modro bistro vodo. To so reke 

Soča, Sava Bohinjka, Sava Dolinka in Sava, Savinja, 

Krka, Kolpa ...

Za veslanje po mirnih vodah (sea kayak) je primerno 

morje, vsa jezera (Bohinjsko, Blejsko, Cerkniško ...), 

pa tudi mirnejše reke: Kolpa, Ljubljanica, Sava od 

Ljubljane dalje, Mura, Drava ...

EURO<26 POPUSTI

   10 % PRI KAJAKU, RAFTINGU: 

   ŠPORTNI CENTER JAKOP,  Janezovo polje 6, 

   Ljubno ob Savinji, 03 584 14 55, www.sc-jakop.com

  10 % KAJAK, HYDROSPEED, BUNGEE / 

  15 % NA RAFTING NA SOČI, CANYONING: 

   TOP EXTREME, Žaga 151, Srpenica, 

   05 330 0090, 041 620 636, www.top.si

VEČ O REKREATIVNEM KAJAKAŠTVU ...

   www.drustvo-mokr.si

   http://playak.com

   www.kayakonline.com
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